

## Mozgóurna

**Kérdés:** Milyen feltételek mellett igényelhetek mozgóurnát?

**Válasz:** A mozgásképtelen, szavazati joggal rendelkező személyek [kérvényt](#) nyújthatnak be, hogy szavazati jogukat mozgóurna segítségével gyakorolhassák. A kérelemhez csatolni kell azokat a dokumentumokat, amelyek a szavazni kívánó személy mozgásképtelenségét igazolják.

Mozgásképtelen személynek számítanak:

- Az egészségügyi problémákkal vagy fogyatékkal élők
- A kórházban, idősotthonban vagy más, hasonló intézményben ápoltságban lévő személyek
- Letartóztatott vagy előzetes letartóztatásban, házi őrizetben lévő személyek
- Azok a börtönben tartózkodó személyek, akik nem veszítették el szavazati jogukat

Az országban egyetlen mozgóurnát használunk mindkét választás esetében.

**Kérdés:** Betegség esetén kötelező-e házi orvos által kiállított orvosi igazolás felmutatása?

**Válasz:** Betegséget nem kötelező házi orvos által kiállított orvosi igazolással bizonyítani. A kérelemhez csatolni lehet minden olyan dokumentum másolatát, amely igazolja, hogy Ön nem tud eljutni a szavazóhelyiségbe. Ezeknek az orvosi dokumentumoknak nem kell egyértelműen tartalmazniuk a „mozgásképtelen személy” kifejezést.

Fontos! Az európai parlamenti választásokon azok, akik nem tudnak eljutni a szavazóhelyiségbe, és a lakhelyükön tartózkodnak, a hozzárendelt szavazóközvetben mozgóurnával szavazhatnak. A kérelmet az adott szavazóközvethez kell benyújtani, a szavazás pedig kiegészítő lista alapján történik.

- a. Választókerületének pontos címét megtekintheti a [www.registrulectoral.ro](http://www.registrulectoral.ro) honlapon vagy a Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal honlapján ([www.tirgumures.ro](http://www.tirgumures.ro)), a Választások 2024 menüpont alatt.

**Kérdés:** Milyen adatokat kell tartalmaznia a kérelemnek, és hová kell benyújtani?

**Válasz:** A mozgóurnán keresztül történő szavazáshoz egy formanyomtatványt kell kitölteni és benyújtani. A formanyomtatvány letölthető a Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal ([www.tirgumures.ro](http://www.tirgumures.ro)) honlapjáról is, a Választások 2024 menüpont alatt.

A kérelemnek kötelezően tartalmaznia kell a következőket: vezetéknev, keresztnév, személyi szám (CNP), a személyi igazolvány vagy a lakcímgazolás szerinti lakóhely vagy tartózkodási hely, adott esetben annak az épületnek a címe, ahová a mozgóurnát igénylik, a személyi igazolvány sorozatszáma, telefonszám.

! A kérelmet a mozgóurnát igénylő mozgásképtelen személynek kell kézzel írott aláírással és dátummal ellátnia.

Ezeket a kérelmeket bárki benyújthatja e-mailben vagy személyesen a helyi választási irodában 2024. június 7-ig, vagy a hozzárendelt szavazóközvet irodájában 2024.06.08-án (egy nappal a szavazás előtt) 18:00-19:00 óra között, illetve a szavazás napján 14:00 óra előtt.

**Kérdés:** Ha a lakcímetől eltérő településen tartózkodom, szavazhatok mozgóurnával?

**Válasz:** Igen, szavazhat a [kérvény](#) és az eljutási képtelenséget igazoló dokumentum alapján, amelyeket a legközelebbi szavazóközvetben kell benyújtani, de csak az Európai Parlamenti választásokon.

**Kérdés:** Mozgásképtelen szavazó vagyok, igényelhetek mozgóurnát a tartózkodási helyemre?

**Válasz:** Igen, ha az Ön tartózkodási engedélye (flotant) 2024.04.11. előtt lett kiállítva. A kérelmet tartózkodási helyéhez hozzárendelt szavazóközvetben kell benyújtani. A szavazóközvet pontos címét megtekintheti a Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal honlapján ([www.tirgumures.ro](http://www.tirgumures.ro)), a Választások 2024, Szavazóközvetek vagy a Hol szavazhatok? címszavak alatt.

Azok a mozgásképtelen személyek, akik 2024.04.11. után kiállított tartózkodási engedéllyel rendelkeznek, a lakcímkük szerinti szavazóközvetben szavazhatnak.